Самостоятельная работа «Перевод целых  чисел в позиционных системах  счисления»
1 вариант
1. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 8510 = Х2 = Х8 = Х16                       
b. 110102 = Х16 = Х8 = Х10                
2. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются нечетными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 
c. 14235 
d. 12057 
e. 20115 
f. 1В616 



2 вариант
1. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 13710 = Х2 = Х8 = Х16                             
b. 110112 = Х16 = Х8 = Х10                
2. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются четными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 
c. 14235 
d. 12057 
e. 20115 
f. 1В616 
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Самостоятельная работа «Перевод целых  чисел в позиционных системах  счисления»
1 вариант
3. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 8510 = Х2 = Х8 = Х16                       
b. 110102 = Х16 = Х8 = Х10                
4. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются нечетными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 
c. 14235 
d. 12057 
e. 20115 
f. 1В616 



2 вариант
3. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 13710 = Х2 = Х8 = Х16                             
b. 110112 = Х16 = Х8 = Х10                
4. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются четными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 
c. 14235 
d. 12057 
e. 20115 
f. 1В616 



Ответы к самостоятельной  работе                                                                                          «Перевод целых  чисел в позиционных системах  счисления»
1 вариант
1. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 8510 = Х2 = Х8 = Х16                       10101012= 1258 = 5516
b. 110102 = Х16 = Х8 = Х10                1А16 = 328 = 2610
2. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются нечетными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 = 127
c. 14235 = 238
d. 12057 = 446
e. 20115 = 451
f. 1В616 = 438



2 вариант
1. Представьте числа в новой системе счисления:
a. 13710 = Х2 = Х8 = Х16                             100010012  = 2118 = 8916
b. 110112 = Х16 = Х8 = Х10                1В16 = 338 = 2710
2. Какие из предложенных чисел, записанных в разных системах счисления, являются четными в десятичной системе счисления?
a. 
b. 112013 = 127
c. 14235 = 238
d. 12057 = 446
e. 20115 =451
f. 1В616 = 438


